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(1) Εργασία: Ως εργασία ορίζουµε την καταβολή ανθρώπινης προσπάθειας, σωµατικής και πνευµατικής, για 
την παραγωγή κάποιου προϊόντος. Ο εργάτης που χτίζει ένα σπίτι, ο αγρότης που οργώνει τη γη, ο δάσκαλος 
που διδάσκει κτλ. προσφέρουν εργασία στην παραγωγική διαδικασία. Κατά την εργασία τους οι άνθρωποι 
χρησιµοποιούν γνώσεις που απέκτησαν στο σχολείο, σε διάφορες τεχνικές σχολές, στο Πανεπιστήµιο, αλλά 
και από την εµπειρία τους στη δουλειά. Το σύνολο των γνώσεων και ικανοτήτων που αποκτά ο άνθρωπος µε 
την µόρφωση και την εµπειρία ονοµάζουµε ανθρώπινο κεφάλαιο. 
(2) Έδαφος (ή Γη): Ο συντελεστής έδαφος ή γη περιλαµβάνει τη γεωγραφική έκταση, επιφάνεια, υπέδαφος, 
λίµνες, ποτάµια, θάλασσες καθώς και τις ιδιότητες του εδάφους που είναι χρήσιµες στην παραγωγική 
διαδικασία. Το έδαφος πάνω στο οποίο χτίζεται ένα εργοστάσιο ή ένα σπίτι είναι παραγωγικός συντελεστής, 
όπως είναι και το έδαφος πάνω στο οποίο φυτρώνουν οι διάφορες καλλιέργειες. 
(3) Κεφάλαιο: Ο συντελεστής κεφάλαιο περιλαµβάνει όλα τα προϊόντα που χρησιµοποιούνται στην 
παραγωγική διαδικασία για την παραγωγή άλλων προϊόντων. Το κεφάλαιο περιλαµβάνει τα διάφορα 
µηχανήµατα, τα κτίρια, τις εγκαταστάσεις, τα εργαλεία, τα σκεύη, κτλ. 
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Γ.2   Το αγαθό είναι κανονικό αγαθό γιατί  ΕΥ =2 > 0 
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∆.3  Στους τρεις εργάτες, όπου η καµπύλη του οριακού προϊόντος κατερχόµενη τέµνει την καµπύλη του 
µέσου προϊόντος στη µέγιστη τιµή του. 
 

L Q AP MP 
0 0 –  – 
1 30 30 30 
2 80 40 50 
3 120 40 40 
4 150 37,5 30 
5 170 34 20 
6 170 28,3 0 
7 160 22,9 – 10 
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